Новости судов Московского округа

8 августа 2012 г. Федеральный арбитражный суд Московского округа разместил на своем официальном сайте объявление о приеме документов на включение в кадровый резерв на должность помощника судьи.

Требования к претенденту: наличие высшего юридического образования и не менее двух лет стажа государственной гражданской службы или не менее четырех лет стажа по юридической профессии.

Подробную информацию можно получить на официальном сайте суда в разделах «Новости» и «Вакансии».

13 июля 2012 г. состоялось расширенное заседание президиума Федерального арбитражного суда Московского округа, посвященное подведению итогов работы суда за первое полугодие 2012 г.

В заседании приняли участие заместитель Председателя Высшего Арбитражного Суда РФ А.В. Абсалямов, председатель ФАС МО В.Б. Адамова, ее заместители, руководители судебных составов, судьи и сотрудники аппарата суда.

Подводя итоги деятельности суда в первом полугодии 2012 г., В.Б. Адамова указала на значительную нагрузку судей, которая в отчетный период составила 30 дел на судью в месяц. Этот показатель выше среднестатистического показателя нагрузки на судей в других кассационных судах, где судьи рассматривают в среднем по 20 дел в месяц.

Председатель ФАС МО также довела до сведения участников заседания информацию о том, что за первое полугодие 2012 г. судом рассмотрено 8260 дел, что на 12,9% больше, чем за аналогичный период 2011 г.

Было отмечено, что одним из важных показателей качества работы судебных коллегий является количество отмененных судебных актов нижестоящих судов с возвращением дел на новое рассмотрение. В.Б. Адамова сообщила, что в суде проводится значительная аналитическая работа по изучению всех случаев отмен, они подробно обсуждаются с представителями арбитражных судов Московского региона.

В завершение выступления Валерия Борисовна поблагодарила судей и работников аппарата суда за проделанную работу.

Заместитель Председателя ВАС РФ А.В. Абсалямов обратил внимание коллег на необходимость продолжения работы по совершенствованию специализации судебных

Loaded: 17-12-2025 AMt 03:30:30

14 О СУДЕ

составов, привел интересные примеры организации работы судебных составов в других кассационных судах.

На официальном сайте ФАС МО в разделе «Итоги работы по рассмотрению дел» опубликованы основные статистические показатели работы суда в первом полугодии 2012 г.

20 августа 2012 г. в Арбитражном суде города Москвы состоялось расширенное заседание президиума суда, посвященное проблемам применения Федерального закона от 25.06.2012 № 86-ФЗ «О внесении изменений в Арбитражный процессуальный кодекс Российской Федерации в связи с совершенствованием упрощенного производства».

Работа президиума началась с выступления заместителя Председателя ВАС РФ А.В. Абсалямова, обозначившего основы реализации новых положений главы 29 АПК РФ в редакции Федерального закона № 86-ФЗ.

Об основных подходах при подготовке законопроекта, а также о вопросах, связанных с применением новых положений главы 29 АПК РФ, рассказали в своих выступлениях сотрудники ВАС РФ: начальник управления информатизации и связи И.С. Соловьев, заместитель начальника управления публичного права и процесса А.А. Смола, заместитель начальника управления делопроизводства Е.В. Константинопольская.

В заседании президиума приняли непосредственное участие представители всех арбитражных судов Московского региона, а посредством видео-конференц-связи — и руководители и судьи Тринадцатого и Четырнадцатого арбитражных апелляционных судов и арбитражных судов Архангельской, Калининградской, Новгородской, Омской областей, Арбитражного суда Санкт-Петербурга и Ленинградской области.

24—25 мая 2012 г. в Арбитражном суде города Москвы состоялась международная конференция «Разрешение антимонопольных споров в Российской Федерации, Европейском Союзе и Европейском экономическом пространстве».

С приветственными словами на открытии конференции выступили Председатель ВАС РФ А.А. Иванов, руководитель Федеральной антимонопольной службы И.Ю. Артемьев, председатель суда Европейской ассоциации свободной торговли К. Бауденбахер, председатель Арбитражного суда города Москвы С.Ю. Чуча, декан юридического факультета МГУ им. М.В. Ломоносова А.К. Голиченков.

На пленарном заседании были заслушаны доклады А.А. Иванова («Актуальные вопросы рассмотрения антимонопольных дел в арбитражных судах Российской Федерации»), И.Ю. Артемьева («Современное антимонопольное регулирование в Российской Федерации») и К. Бауденбахера («Новый экономический подход в европейском антимонопольном праве»).

С сообщениями выступили Н.Ш. Алдабергенов (член коллегии — министр по конкуренции и антимонопольному регулированию Евразийской экономической комиссии),

Х. Борнкамм (судья и председатель палаты Федерального верховного суда Германии), П. Фриман (королевский адвокат, член Антимонопольного апелляционного трибунала), О.Ю. Гвоздилина и В.Г. Кирюшина (судьи ВАС РФ), Ж. Риффо-Силк (судья Кассационного суда Франции), И. Симонссон (судья городского суда г. Стокгольма), С.А. Пузыревский (начальник правового департамента ФАС России).

На конференции обсуждались такие вопросы, как сложившаяся практика рассмотрения антимонопольных дел в арбитражных судах России, европейская и евразийская модели антимонопольного права, функционирование английской системы и роль европейской ведомственной сети по вопросам конкуренции, проблемы запрета злоупотребления доминирующим положением, борьба с картелями, недобросовестной конкуренцией и др.

Loaded: 17-12-2025 AMt 03:30:30